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ПОЛОЖЕНИЕ.
 КОНКУРС ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИХ РАБОТ «Великие мужи земли русской»

     Россия славится своими героями. Александр Невский занимает среди них особое место. Как подчеркивал Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл: «Александр Невский –… историческая личность, человек который многое сделал для нашего Отечества и надолго заложил основы самого бытия России… Ему было 20 лет, когда он шведов разгромил, 22 года, когда он ливонцев потопил на Чудском озере… Смелый, решительный, сильный. Даже его внешний облик является «лицом России». Но самое главное – то, что, будучи политиком, стратегом, полководцем, Александр Невский стал святым, собравшим в себя все лучшее, что олицетворяет спасителя и устроителя России!... Это собирательный образ настолько, насколько вообще может быть собирательный образ… Самое главное качество, которое во все времена должно быть присуще власти и которое раскрылось в святом благоверном князе Александре с особой силой – это безграничная любовь к Отечеству и своему народу. Вся политическая деятельность Александра Невского определялась именно этим сильным и возвышенным чувством. Это чувство определило всю его жизнь».
   Трудно переоценить всю глубину исторической заслуги святого благоверного князя, его образ был востребован на Руси во все времена.  К сожалению, в наше время личность Александра Невского недостаточна популярна среди молодежи и явно недооценивается. Но именно она должна стать прекрасным образцом для подражания среди молодого поколения россиян, вдохновляющим примером для всех нас ныне живущих - наследников духовных ценностей нашего великого соотечественника. 

Общие положения.

Конкурс проводится  в рамках мероприятий во исполнение Указа №448 Президента РФ В.В. Путина «О праздновании 800-летия со дня рождения князя Александра Невского».
Цель: Основной целью является формирование патриотической и воспитательной среды для развития у молодого поколения  лучших качеств, присущих личности Александра Невского.
Задачи: 
1. Сохранение исторической памяти о великом князе Александре Невском, подлинно народном герое, взгляд на прошлое и настоящее с позиций уроков нашей жизни.
2. Понимание важности семьи и рода в жизни человека, значения связей и преемственности между предками и потомками. 
3. Инициировать семейное общение на почве изучения фамильной истории, как части истории Кемского района и России в целом.
Организатор:
        МБУ Кемский музей
Участники:
Стать участником Конкурса может любой желающий в возрасте от 10 до 30+ лет. Каждый участник Конкурса может представить только 1 (одну) работу
Для участия в конкурсе принимаются так - же семейные исследовательские работы.
Возраст участников не ограничен. 
Номинации исследовательских работ:
·     Образ Александра Невского в истории и культуре.
· Человек в истории. События прошлого и людские судьбы.
· Краеведение и история российских регионов.
Сроки проведения и этапы конкурса:
1 этап подготовительный - 30 октября 2021 года
Информирование населения района о проведении конкурса. Определение участников. Подготовка исследовательских работ. Консультации с сотрудниками музея.
2 этап отборочный - 22 ноября 2021года
Сдача электронного варианта исследовательских работ в музей. Работа экспертного совета.
3 этап Конференция - 26 ноября 2021 года
Выступления с презентациями исследовательских работ.
Награждение победителей.
4 этап заключительный - после 26 ноября 2021 года 
Размещение лучших исследовательских работ в средствах массовой информации Кемского района.
Общие требования к оформлению представляемых на конкурс работ:
Конкурсные работы принимаются в письменном и электронном виде. Письменный вариант работы оформляется на стандартных листах формата А4. Текст должен быть исполнен на одной стороне листа через одинарный межстрочный интервал шрифтом Times New Roman 14. Для заголовков рекомендуется использовать шрифты гарнитуры Arial.
 Структура конкурсной работы:
· Титульный лист, на котором указываются следующие сведения:
· Наименование конкурса:
Конкурс исследовательских работ «Великие мужи земли русской»
· Наименование темы работы;
· Фамилия семьи, имя и отчество автора исследовательской работы;
· Место и год выполнения работы.
 Экспертиза работ.
Для участия в конференции экспертная комиссия проводит предварительную (первичную) экспертизу исследовательских работ и по ее результатам выносят решение: 
· допустить работу к публичной защите;
· отклонить работу.
Экспертная комиссия конкурса.
Экспертная комиссия создается для оценки конкурсных исследовательских работ. В состав экспертной комиссии входят представители общественности, имеющие большой опыт организации исследовательской деятельности, представители администрации Кемского муниципального района. 
Требования к публичной защите работы.
[bookmark: _GoBack]Публичная защита работы проводится в виде доклада участника Конференции 30 ноября 2021 г. Одной из целей публичной защиты является формирование объективной оценки творческих способностей и интеллектуального потенциала участников конкурса.
Время защиты:
7-10 минут вместе с ответами на вопросы членов экспертного совета.
Подведение итогов и награждение победителей.
Все участники Конференции получают сертификаты…
Участники, не занявшие призовые места, получают благодарственные письма участника Конференции.
Победители получают Дипломы 1,2,3 степени в каждой номинации.
Исследовательские работы будут переданы на хранение в фонд музея «Поморье».

Контактная информация: МБУ Кемский музей телефон: 7-25-71

